

# 热计量改造两年还按面积收费

## 居民猜测:热力公司不划算不积极 热力公司:系统没有调试好

**本报泰安11月7日讯(记者 王颜)** 7日,家住欣欣家园的居民反映,小区供热分户计量改造已经两年了,但今年冬天小区还是按建筑面积收取供暖费。“本以为改造后实行省点钱,没想到还得等。”小区居民无奈地说。热力公司解释,热计量系统还没完全调试好。

7日上午,在文化路西段的欣欣家园小区,记者看到小区楼道中的供暖管道都已经进行了改造,每户管道都装了热计量表。

9号楼居民任女士说,自从供热分户计量改造完成后,她就一直盼望着能按用热量收费,但是两年过去还是没有任何变

化。任女士算了一笔账,她家面积90多平米,按照一平米25.2元计算,一个采暖期要交2000多元。“我们家就两个人住,如果按用热收费的话,平时我会在哪个房间就开哪个房间的暖气,不在家时就关掉暖气,这样一个采暖期肯定能省下不少钱。”任女士说。3号楼二单元居民说:“既然已经实行分户改造,并且装上计量表,为何还不实行按热收费?”

一名居民猜测,如果实行热计量收费,对热力公司来说不划算。有的住户白天不在家,为了省钱将家中暖气阀门关掉,热力公司还得将暖气送到住户家门口,以保证住户晚上回家后打开暖

气能达到规定温度。另外,如果一栋楼的用户采暖时间不统一,热量在运行过程中不平衡,会损耗许多热量。除此之外,按照相关规定,在推行热计量收费起步阶段,对用户实行“多退少不补”的鼓励政策,即先按面积计算热费一次性收取,供热结束后按热计量收费高于按面积收费的部分不再向用户收取,低于按面积收费的部分在供暖期结束后两个月内退还给用户。“也就是多用了暖气的用户可以不多交钱,这对热力公司来说肯定不划算。”

据了解,为加快推进热计量试点工作,2009年泰安在4个小区实行了节能改造热计量试点,欣欣家园

就是试点之一。小区物业公司工作人员告诉记者,两年前,热力公司对小区进行分户计量改造,改造后就没有实行过按热收费。

泰城热力有限公司工作人员解释,供热分户计量改造有一整套的系统,不是说分户改造了,按上热计量表就可以按热收费。“现在还要继续调试系统。”工作人员说。



## 泰城超市 未见问题水饺批次

### 三全速冻水饺正常销售

**本报泰安11月7日讯(记者 周倩倩)** 近日,三全速冻水饺的部分批次被查出金黄色葡萄球菌超标,7日,记者走访泰城部分超市发现,超市方面未对三全水饺做下架等处理,几款检查中涉及到的三全速冻水饺仍在售,但未见问题批次。

在大润发超市,在售的三全水饺包括三鲜、猪肉白菜、猪肉韭菜等品种,检查中涉及到的三全灌汤水饺(三鲜)及三全灌汤水饺(猪肉玉米蔬菜)也在售,但是生产日期大多是10月份之后。

在泰安银座中心店,三全翠玉白菜猪肉水饺在售,但包装含量为702克,生产时间也多为8月份之后。该超市销售人员称超市方面未接到下架等处理的通知。“有质量

问题的水饺肯定都被厂家回收处理了,不会在超市继续销售,目前三全处于正常销售状态。”销售人员说。

在统一银座等一些超市内也未发现问题批次的水饺。销售人员称目前销售的大部分水饺生产日期都为9月和10月份的,目前超市方面未接到对三全水饺的下架通知。

经了解,此次被查出金黄色葡萄球菌超标的三全产品,共涉及4款,分别是2011年7月18日生产的702克/包的白菜猪肉水饺,2011年7月5日生产的1.2千克/包的翠玉白菜猪肉水饺,2011年8月1日生产的500克/包的三全灌汤水饺(猪肉玉米蔬菜),2011年7月16日生产的500克/包的灌汤水饺(三鲜)。

## 泰前地税所 规范片区管理

### 1—9月份登记、申报、入库率 100%

**本报讯** 6日,记者从泰前地税所获悉,该所宣传税法,定额核定和日常检查等工作积极开展,营造了不错的纳税环境。今年1—9月份,该所各片区个体登记率、申报率、入库率一直保持100%,受到了分局的通报表扬。

该所把日常检查作为工作重点,通过电话提醒等人性化服务方式有效杜绝纳税人逾期办理税务登记、预期申报现象,同时对各片区个体登记率、申报率、入库率等情况进行定期检查,将检查结果及时通报。今年1—9月份,登记率、申报率、入库率一直保持100%,受到了分局的通报表扬。(肖江东 张士林)

税、工商等单位的沟通协作,泰前地税所要求纳税人必须亮证经营,税务登记证必须挂在经营场所的显眼位置,纳税人要保存好税务登记证件,纳税申报及完税证明,以备办理涉税审批、发票领购等涉税事项时使用。

泰前地税所定期组织专人深入个体户经营现场调研经营情况,对巡查过程中发现的问题及时与业主进行交流沟通,针对他们在经营中遇到的实际问题提出可行建议,同时将最新税法信息传达给他们,让他们及时了解相关最新税收政策。

为了加强与村街、国

## 航天迷

7日,在泰山博文中学科技工作室,学生们在老师指导下“发射”火箭模型,直观地了解神舟八号飞船的发射原理。 本报记者 刘丽 摄



## 秋季腹泻不是简单“拉肚子”

### 疾控中心:吃止泻药不管用,应尽快去医院看

**本报泰安11月7日讯(记者 周倩倩)** 7日,记者从泰安市疾病预防控制中心了解到,自11月开始,儿童秋季腹泻进入高发期。专家表示,由于秋季腹泻与普通腹泻较难区分,如果孩子出现长时间、不间断拉肚子,家长需及时带孩子到医院就诊。

7日,记者从泰城几大医院了解到,进入11月以

来,医院接诊患秋季腹泻的儿童数量增多。正带着孩子做检查的市民张女士说,孩子最近一段时间总是拉肚子,刚开始以为吃坏东西了,吃了几天治拉肚子的药,但是不见起效,陆陆续续一两周都没好。医生检查后说孩子得了秋季腹泻。

泰山医学院附属医院儿内科主任陈述英表示,秋

季腹泻也称为病毒性肠炎,主要病原为轮状病毒。进入11月份以后,很多孩子肠道适应免疫能力不能适应气温的变化,出现长时间拉肚子,甚至发烧等情况。

泰安市疾病预防控制中心预防接种科冯主任告诉记者,11月份是儿童秋季腹泻的流行季节。儿童秋季腹泻与普通腹泻的区别在于持续时间较长,常

见于1岁半以上的儿童。因为秋季腹泻病征和普通拉肚子很像,很多家长通过给孩子吃止泻药等方式给孩子治疗,延误了病情。冯主任提醒,进入秋冬季后,家长要注意孩子的饮食卫生,对餐具要经常消毒。同时避免带孩子到人多密集的公共场所。如果出现秋季腹泻症状,要及时到医院就诊。

# 泰安广宝宝马4S店 广聘精英

泰安广宝汽车销售服务有限公司位于东部新区博阳路中段,公司于2011年9月正式营业,是BMW在泰安市的唯一特许经营商,公司由德国宝马著名设计师精心设计打造,设备先进,环境优雅。公司实行人性化、专业化管理模式,赋予具有挑战性的福利薪酬待遇。随着业务的扩展,我们现诚聘以下精英共发展:

- 1、高级销售顾问(5名)
- 2、高级维修技师(5名)
- 3、前台接待(2名)
- 4、客服专员(2名)
- 5、餐厅厨师(2名)

联系人:于女士 联系方式:0538-5058809 18263835334  
联系邮箱:hr@taianguangbao.bmw.com.cn



“Give me a place to stand on, and I can move the earth!”  
“给我一个支点,我可以撬动整个地球!”  
——阿基米德